

ОТЧЕТ
о проделанной работе антитеррористической рабочей группы Макажойчского  сельского поселения за 1-й квартал 2017г.

В Макажойском сельском поселении действует антитеррористическая рабочая группа, возглавляемая главой администрации Макажойского  сельского поселения, которая работает в соответствии с утвержденным планом работы.
[bookmark: _GoBack]	В текущем квартале, несмотря на высокий уровень террористических проявлений  в мире, в Макавжойском  сельском  поселении предпосылок  к возникновению террористических акций, действий религиозно-экстремистских структур  или активизации неформальных молодежных группировок или иных объединений, использующих тактику насильственных экстремистских действий, не отмечалось.
  	Молодежью села    проведены разъяснительные беседы   на тему профилактика терроризма и экстремизма.         Имам села систематически проводит разъяснительную работу в  мечети поселения по недопущению экстремизма и терроризма, по противодействию ухода молодежи в ряды НВФ.
С целью пресечения преступлений террористического характера активно работает  ОМВД России по Веденскому району, которые путем совместных  оперативно-розыскных мероприятий, полностью контролируют обстановку.
При помощи координационной деятельности антитеррористической рабочей группы и правоохранительных органов социальная и общественно-политическая обстановка находится под постоянным контролем.
На заседаниях антитеррористической рабочей группы вырабатываются и реализуются в практической деятельности меры по противодействию терроризму и экстремизму.
 Одним из важнейших направлений в деятельности антитеррористической рабочей группы  Макажойского  сельского поселения является обеспечение  противодействия распространению идей терроризма, экстремизма и национализма в молодежной среде.





Председатель рабочей группы                                                  А.А.Шахбулатов.



